

**ПРЕСТУПЛЕНИЯ ПРОТИВ МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА**

Абдурахимова Мухлиса  
студентка 1-курса Ташкентского государственного  
юридического университета.

**Аннотация:**

защита новостей о мире и человечестве от мира и человечества в нашей стране от военной службы граждан Республики Узбекистан, безопасности, полиции, военной судебной власти или других сходств против мира и найма от мира и безопасности человека предупреждение о преступлении, террорист - это политика и политика Республики Узбекистан против терроризма, а также действия Республики Узбекистан, например, относятся к уведомлению о терроризме, а факты, а также финансирование терроризма также является преступлением против мира и безопасности человеческой безопасности, а является также. В качестве защиты прав и обязательств гражданских лиц в период войны обсуждаются особенности

**Ключевые слова:** преступления против человечества, агрессии, геноцид, терроризм, нарушения войны, найма, министерства иностранных дел, раскрытия государственной секретности.

**Преступления против человечества** должны преследовать гражданских лиц, разрушения, порабощенные и продавать другие строго измерения, они являются внутренними, независимо от нарушения или нарушения права, он ссылается на преступления, попадающие в трибунал. Комиссия по международному праву ООН США одобрила проект об ответственности штатов, а рабство и колониальное решение включают преступления против человечества. Следовательно, число преступлений, рассмотренных с развитием закона, увеличится. Это пример этого Кодекса о преступлениях для мира и безопасности человека для Международной комиссии по международному праву 1991 года, которая не отличается от преступлений и международных стран. Следовательно, можно сказать, в соответствии с общими признанными правилами: агрессией, угрозой вмешательства во внутренние дела других государств, постоянное и массовое нарушение прав человека в то же время, преднамеренный вред окружающей среде. Защита мира разрабатывает обязательства, которые не имеют вооруженной борьбы между государствами, не заставляя их выполнять международные договоры и укреплять международные договоры, увеличивается, можно разработать методы, споры, разногласия, вызванные предметами международные отношения.

Преступления против мира и безопасности показаны в двух группах в уголовном кодексе Республики Узбекистан. В случае преступлений против первой группы - преступления против безопасности человека, другая - другие преступления против Республики Узбекистан. В первой группе различные вещества подвергались преступлениям, связанным с человечеством, его безопасностью и штрафами, наиболее важным условием

для них. Во второй группе этот поворот перечисляется независимостью нашей страны и преступлением граждан и наказания их образа жизни. Когда страна будет предоставлена в стране, она будет развитием в этой стране, что вскоре достигнет своих целей, может ли она достичь своих целей или экономически развития, и преступления. Население, это не может ничего заблокировать. Решающие методы. Защита безопасности человека также тесно связана с защитой мира. Мы встретимся с уголовным кодексом Республики Узбекистан, чтобы разобраться в этой теме. Потому что уголовное кодекс является наиболее удобным способом рассмотреть безопасность человечества и безопасность таких преступлений.

Уголовного кодекса Республики Узбекистан - «Мир и человечество Преступления против безопасности»:

1. Пропаганда войны (статья 150)
2. Агрессия (статья 151);
3. Нарушение законов и обычаев секрета (статья 152);
4. Геноцид (статья 153);
5. Дефицит (статья 154);
6. Служба доступа, набор персонала (статья 154(1 часть)) к военной службе военной службы штата, безопасности, полиции, военных и других подобных органов (статья 1541);
7. Терроризм (статья 155);
8. Не обращайтесь внимания на информацию и факты о террористических актах терроризированных или совершенных (статья 155(1));
9. Обучение, выход или движение для осуществления террористической деятельности (статья 155(2));
10. Маршрутное финансирование (статья 155(3));
11. Взаимодействие национальной, расовой, этнической или религиозной ненависти (статья 156);

Санкции, такие как преступления, такие как содействие войне и санкции, чтобы уменьшить или предотвратить их. Прежде всего, это будет социально опасным аспектом этих преступлений, тогда преступления будут сосредоточены на обществе, а не на одном человеке. Это может что -то понять, и это также дюжина преступлений, совершаемого по совершению преступления, тысяч и сотни тысяч людей могут повредить. Даже одно преступление может быть уничтожено всей нации с развития страны до 100 лет. Продвижение войны совершенно противоречит нормам международного права и международных документов. Прямое средство этого преступления - мирная жизнь, которая является мирной и состоянием государства и наций. Предмет этих преступлений может быть человеком, но число его жертв очень велик, а также преступный объект для разрушения мирного образа жизни, пыток или других средств или их превосходства с помощью других средств. Кровь невинных людей, поворачивая штаты или людей против. Продвижение войны с объективной стороны состоит в том, чтобы распространять другую страну с целью достижения агрессии, чтобы обеспечить агрессию распределение перспектив, идей или звонков. Преступление признается моментом распространения звонков, взглядов или идей, чтобы сжечь огонь войны.

Продвижение войны в любой форме выполняется субъективно, сознательно и сознательно понимать движение. Соответственно, преступление может быть преднамеренно совершено. Виновники знают, что идеи, взгляды, настроения о сжигании их войны и хотят такой войны, независимо от таких последствий, как агрессия. Его цель и мотив, чтобы претендовать на преступление. Потому что этот тип преступности является одним из самых опасных и самых профессиональных преступлений в истории человеческой истории. Никакая причина не позволяет этой свободе совершать эту критику и оправдать преступника. Причина в том, что жизнь тысяч людей легко проходит свободно в свободной свободе.

**Агрессия:** Агрессия понимается другим государством, чтобы применять любую силу против суверенитета, политической независимости другого государства или политической независимости. Самым опасным взглядом на агрессию является использование вооруженной силы. Вооруженное нападение на другое государство является суровым международным преступлением против мира и безопасности. Сессия Генеральной Ассамблеи ООН 2009 года (резолюция на пресование единогласно одобрена созданием разделов. Использование военной силы против ООН относительно другой страны, открыто нарушая правила ООН в международном праве, называется согласованным. Действие, направленное на физический вред или психическое повреждение уголовного права, оценивается как агрессия. Эти действия предпринимаются, чтобы посмотреть на богатства других - чтобы поделить ими. Агрессия также отражается в форме кровавых конфликтов на геноциде, терроре, этнической и идеологической основе. Сегодня экономическая агрессия в области экономической экономики и духовности называется духовной агрессией. В любом случае, первый, кто применяет военную силу, применение военной силы, считается агрессией в отношении использования военной силы в любом случае. Чтобы не предотвратить внешнюю и внутреннюю агрессию в различных формах, особенно молодые люди на высоких духовных принципах, образование важно и обучать их осознанием. Есть концепции косвенной, экономической и идеологической агрессии. Прямое средство агрессии проявляется в заговоре с целью планирования, подготовки, подготовки или подготовки агрессивной войны. Объективная сторона преступления - начать или поддерживать агрессивную войну. Субъективная сторона агрессии описывается сознательно характеризуется виновным действием (правое намерение). Чиновники государства с властью военных вопросов могут быть предметом агрессии. Чиновники участвуют в планировании и подготовке агрессивных войн или заговора для выполнения этого действия следовательно, Уголовный кодекс имеет следующие санкции по поводу агрессии. Участвовать в заговоре, направленном на планирование или подготовку к агрессии, а также для реализации этих действий - наказывается тюремным заключением на десять -пятнадцать лет. Начните и совершайте агрессивную войну - наказан тюремным заключением на срок от пятнадцати до двадцати лет.

**Законы (закон) войны** являются неотъемлемой частью международного права и регулируют условия международного права и действия борьбы сторон. Законы войны определяют суверенитет и национальность, государства и другие важные условия для оккупации и других законов. Помимо других вопросов, законы о современных войнах

состоит из некоторого оружия, которое может привести к военной необходимости и невозможности объявить войну и относиться к заключенным и пропорциональности. Право войны отличается от других сотрудников правоохранительных органов, таких как сдержанный воин, и может обеспечить дополнительные юридические ограничения для войны или оправдать войну [2]. Первые следы закона войны были от вавилонян. В 2000 году Вавилон, король Вавилонского основания основывает законы, определяемые в случае войны: Я командую этим законом, чтобы могущественные не ошибались в слабых. В Древней Индии тексты Махабхараты и Ману поощряли милосердие к врагам без безоружных или раненых врагов. При борьбе в Библии и Коране он включает в себя правила уважения к врагу. Это всегда вопрос установления правил, которые защищают гражданских лиц и поражения. Нарушение законов и обычаев войны: война приведет людей к людям и ранениям многих людей, вся жизнь будет инвалидом или на всю жизнь. Прозрачное население для большего количества людей нарушит установленные законы, и еще один социальный опасный аспект плана заключается в том, что он развивается на протяжении веков, а деревни исчезнут на протяжении веков и растущие культурные богатства. Очевидно, что нарушение законов войны укрепляет и усугубляет последствия каждой войны. Отношения соблюдения военных инструментов и методов являются основным объектом преступности. Дополнительным объектом является учреждение, это социальное отношение, чтобы обеспечить безопасность заключенных и гражданских лиц. Нарушение законов и обычаев гражданских пожаров или военнопленных, физического движения, использования гражданских прав и интересов, использования запрещенной войны, чтобы не сделать, города и жители городских земель их мест в руинах, разрушения, Передача собственности, а также заказ имущества, а также приказ о таких действиях понимается. Субъективная сторона преступления характеризуется правильным преднамеренным явлением, поскольку человек знает социальные опасности своих действий и упущения права, и даже если он хочет его совершить. Как предмет преступления, мы можем получить человека, чтобы понять и понять важность умственно здоровый, возраста 16 лет и осознает. Любой военный может быть преступлением. Потому что война в основном вовлечена в армию, что означает, что основное вещество преступления также. Условия пыток или преследования пленников, взятых во время войны, также могут наблюдаться в них. Причина в том, что антипатия, которая возникла против врага в результате процессов и трудностей против врага во время войны, побуждает военных делать это. Когда дело доходит до действий, предпринятых против военнопленных, военных или военной защиты, хранения, контроля и т. д. Только определенные права и обязанности могут быть преступлением.

**Распространение национальной, расовой, этнической или религиозной ненависти:** распределить материалы национальной, расовой, этнической и религиозной ненависти, или состав материала, необходимо понять, как познакомить людей (висящие листовки, СМИ и выход и т. д., электронная связь и другие функции). Распространение документов, способствующих национальной, расовой, этнической и религиозной ненависти, является завершенным преступлением с момента предоставления контента, информации или послания данных материалов.

**Геноцид:** этот тип международного преступления: попытка заблокировать группы рас или частично уничтожить население, согласно расу, национальности, религии или этнической. В истории человечества было много геноцидов. К сожалению, Комиссия Геноцидов в двадцатом веке, которая высоко развита, не останавливается. Согласно политической нестабильности, Форт 43 геноцида были сохранены по всему миру с 1956 по 2016 год. В результате, 50 миллионов человек были убиты к 2008 году. Термин «геноцид» был впервые опубликован в Рафаэле, термин Польша. В 1933 году он пригласил международного права развить на Международной конференции в Мадриде. Согласно Конвенции о профилактике и наказании валют геноцида геноцид (1948), геноцид строго осужден, а международная уголовная ответственность устанавливается против вины. В этом случае социальный статус этих лиц не должен учитывать, что геноцид был совершен во время мира или войны. Государства, которые подписали Конвенцию, обязуются принять юридические нормы, которые выполняют геноцид и развивают их. Геноцид также строго осужден. Во время Второй мировой войны массовое уничтожение Германии пол полу лапа, было нерешенным (см. Быстрее и h. k. является наиболее вероятным проявлением геноцида. Человечество стало свидетелем новых геноцидов в двадцатом веке. Это геноциды в мировых войнах. Только с 3 октября 1917 года миллионы людей были геноцидом в 1917 году. Что момент Сталина, погашение различных национальностей также находилось в Китае в двадцатом веке. В отчете, подготовленном юристам Международной комиссии в августе 190 года, объявил, что Тибетский был уничтожен в Тибете из -за религиозных взглядов. Прямой объект геноцида является система социальных отношений, независимо от национальности, этнических, расовых характеристик, религиозных характеристик или религии. Следует отметить, что жертвами геноцида являются целые, этнические, расовые или религиозные группы, а геноцид направлен на их уничтожение. Объективный аспект геноцида определяется как попытка уничтожить любую национальную, этническую, расовую или религиозную группу. Это движение является убийством членов этой группы, так как физически полностью или частично широко распространяет группу людей, насильственно уменьшая рождение детей, к другому действие проявляется для совершения этих действий. С момента заказанного периода действий, представленных в статье 153 уголовного расположения, предусмотренного в статье 153 преступления, преступление считается завершенным. Геноцид правильно совершается с субъективной стороны. Предметом преступления является 16 -й человек, а также чиновники, которые работают за возраст. Лица в возрасте от 13 до 16 лет преследуются, когда преступление, предусмотренное в статье 153 УК он входит.

Согласно УПК Республики Узбекистан, подготовка и проведение террористических атак должны быть наказаны тюремным заключением в течение 8-10 лет или косвенно лицам, вовлеченным в такую деятельность. Террористическая атака определяется на 15-20 лет лишения свободы или изгнания из страны, что приводит к смерти человека. Другой человек, вовлеченный в подготовку терроризма, активно помогает в движениях этого человека, если нет других компонентов террористов и реализация террористов, будет освобождена от уголовной ответственности. Данные и факты о подготовке или экипаже из террористических атак, подготовленных или совершенных: не замечая четко

известную информацию и факты о подготовленных или накопленных террористических атак и наш Департамент преступлений и исполнительных условий, а также защита граждан изложений угрожают отношениям. Социальные риски этого преступления заключаются в том, что оно дает возможность преступным следам скрывать преступные следы и избежать уголовной ответственности, которая «поощряет» усилия террористов, что подрывает мир и безопасность человечества. В свою очередь, это усугубляет работу правоохранительных органов, затрудняет выявление и выявление и выявление преступников, а затем влияет на рост скрытой (скрытой) преступности. Упомянутые выше обстоятельства оказывают негативное влияние на реализацию неспособности ответственности за преступление. Террористическое финансирование: объект терроризма - социальные отношения в обеспечении мира и безопасности, общественная безопасность Республики Узбекистан. Социальные попытки в отношении жизни, здоровья и имущественных интересов граждан, защита государственной собственности является дополнительной целью финансирования терроризма. Прямо или косвенно или косвенно или косвенно или косвенно или косвенно в террористических организациях или участия в террористической деятельности, предоставлении ресурсов, других услуг, включая любую форму, включая или открытые действия, финансовые ресурсы, которые поддерживают средства, ассоциации, ассоциации и террористические организации, которые могут Предоставьте средства в соответствии с тем, чтобы предоставить сбору средств, обеспечивая их финансирование, чтобы предоставить им беспроцентный, льготный долг. Доход источников финансирования деятельности террористической организации может включать предприятия, другие производственные организации для поддержки деятельности террористической организации. Предоставляя средства, ресурсы должны оцениваться как прямое пожертвование, если они знают, что виновны, они являются и почему.

**Найм:** В части 1, объективная сторона преступления, представленного в 1 часть статьи 154 преступника, не включает вооруженные силы, ни часть резиденции страны, ни государство для выполнения официальных обязанностей. Преступник, предоставленный в статье 154 УК или считается завершенным вооруженными конфликтами или проведением средств, или других видов финансовых активов или других видов использования в военных операциях. Набор и набор персонала только сознательно совершены. Предмет преступления на приеме найма, установленного в статье 154(1) УК, может быть частью 16 -летнего возраста, личности и только нанятым. То есть сущность особенная. Предметом преступления, предусмотренного статьей 2 для статья УПК 154(2) является общим.

Говорят, что он нанят следующими персонажами:

- 1) принимает участие в наемной территории или стороне с финансовыми стимулами или финансовыми стимулами в военных операциях;
- 2) это не гражданин и военный человек спора;
- 3) он не живет постоянно в контролируемом состоянии спора;
- 4) Он - лицо, которое не уполномочено ни одного государства выполнять официальные обязанности в вооруженных силах.

Прием на службу за зарубежные страны, безопасность, полицию, военные и другие подобные органы или подобные другие органы в статье 52 Конституции Республики Узбекистан - обязанность Республики Узбекистан - обязанность каждого гражданина Республики Узбекистан. Социальная опасность преступления состоит в том, что в результате его комиссии она будет затронута правоохранительными органами, дружелюбием стран, защитных способностей Узбекистан. Кроме того, мнение Узбекских граждан в результате доступа к военной службе, полиции, военных организаций и другим подобным иностранным организациям, что строго запрещено международной организацией. В качестве дополнительного объекта, суверенитет Республики Узбекистан, внешняя безопасность, репутация обслуживается здесь. Объективная сторона преступления, представленная в 1 часть статьи 154 УПК 154(4), состоит из гражданина Республики Узбекистан для вступления в военную службу, органов безопасности, полиции, военных организаций и других подобных иностранных организаций. Предмет преступления, предусмотренного в статье 154(1) УК, постоянно возникает. Предметом преступления, наведенного статьи 154(1)1 УК, является особое лицо, которое может быть гражданином Республики Узбекистан, который достигает 16 лет, является гражданином Республики Узбекистан. Предметом преступления, предусмотренного статьей УК 154(4), предметом 16 -летнего возраста может быть лицо, которому в возрасте 16 лет. Гражданство этих людей незначительно.

**Выводы и предложения:** содействие войне против мира и безопасности против безопасности человека, нарушение агрессии, войны, геноцид, администрация и доступ к военной службе страны, другие органы или подобные другие органы. Факты терроризма, подготовленные или преданные, для осуществления террористической деятельности, финансирования терроризма, финансов, национального, расового, сибирскую или религиозных таких преступлений, как подстрекательские ненависти, представляют собой большую угрозу для развития общества. В заключение следует отметить, что каждый человек в обществе не должен глупо или не признавать людей и знать его права во время войны, и военные предусматривали международные конвенции! Только тогда стране будет легче предотвратить сцены предотвращения сцены перечисленных людей. Я думаю, что этот человек должен достаточно религиозных и светских знаний, чтобы не попасть в вире международных террористических организаций. Я приглашаю правительственные учреждения и адвокаты (частично, мы тоже) провести преступления на мир и безопасность, и они регулярно объясняют социальные опасности и последствия таких преступлений против права.

#### **Список использованной литературы:**

1. Уголовный кодекс Республики Узбекистан (с изменениями и дополнением к 1 апреля 2001 года: пройти юридическая литература, 2021 год.
2. «Национальная энциклопедия». Первый том. Ташкент, 2000
3. Барково. I. A. О пороге XXI века: угрозы, условия безопасности, условия стабильности и развития, Терроризм, 1997
4. Каримов. I. О риске «Перероризма, тороризма», 2001

5. Сокаримов. И. Наша безопасность безопасности нашего Тинигивы зависит от его силы и гармонии нашего народа.
6. август 12, 1949 г. О положении военнопленных.
7. Конвенция о законах и обычаях земли, Конвенция, 18 октября 1907 года.
8. Женевская конвенция о защите гражданских лиц, 12 августа 1949 года.
9. Конвенция по профилактике и наказанию для уголовного суда геноцида - 9 декабря 1948 года.